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int scorel[4];
int score2[4]; 2t2 SEHol 1X+2 HIZO0| 300 Z L 5ICH
int score3[4];
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score[0][0] scorel[0][2]
scorel01[11 scorel01[31
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int score[3]1[4]; //2x& g Ao » — _ U
|nt J, // HEE IO A Score[O] “QCOFE 0llo] ﬁcore[()]lllu scnrel(]][dl” score[0][3]
printf(“Ul A4S B4+E LEFINR : 7); 7402 @ score[0][0J0f /2!
for(j=0; j<4; j++){ //j= 0SE 3IA 481 B1= o i coomelolitlof 2/e
scanf(“%d” &score[0][j]); 1290 6 scorelOl[21o] 21
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int score[3]1[4];

int 1, J;

for(i=0; 1<3; i++){ i= O5LE] 27kK| Al ¥ HI=EICE

printf("¥] IHE-2] ASLE QAL 1 "); |00 e
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for (j=0; j<4: j++){ Bt lag
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scanf("%d", &scorelil[j]);
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#include <stdio.h>
int main()
{
int score[3][41]; /] 3Ol AN A HES 2K Y &
inti, j; /] 2% for2= {8 B2 HoH%
int tot; /| BES HEE wa
double avg; /| B2 NEE Ha
for(i=0; i<3; i++){ /] 30|22 3H Hi=
printf("Ul WS HLE LAGIMR 1 ");
for(j=0; j<4; j++){ /] 4}=20|D2 4 vt
scanf("%d", &scorelil[j]); /] B =
}
}
for(i=0; i<3; i++){
tot=0; [/ 2 stol B8 NMEH S&EE MO 022 =JI8

for(j=0; j<4; j++){

tot+=score[i1 [i1; /] Bt SO BAE SEO| SEB
}
avg=tot/4.0; /] & Ho &S P& SAG 0
printf("&& : %d, B3 : %.2I1fWn", tot, avg); // =&, =237 ==

}

return O;
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int nums[3][4]={1,2,3,4,5,6,7,8,9, 10, 11, 12};
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int nums[3]1[4]={1, 2, 3, 4, 5, 6};

1 2 3 4
5 6 0 0
0 0 0 0




> 2XHd tHE2| 27139}

9.£
(2
o
1
oh
1T
o
£

N,

ML
ol

cld A0 A = +

o
(|
o
g
1]
fir

int nums[3][4] = { {1, 2, 3, 4}, {5, 6, 7, 8}, 19, 10, 11, 12} };
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int nums[3][4]={ {1}, {5, 6}, {9, 10, 11} };
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int nums[1[4] = { {1}, {2, 3}, {4, 5, 6} ; int nums[1[4] = {1,2,3, 4,5, 6 };
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char animal[5][20]; animal0] [ [ | EEEEEEEEEEEEEN
animalll] | | | ] 1] T
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TeE =S animall4] (L L L L
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scanf("%s", animall[4]); // gets¥+= AH-504 gets (animal [4]);
T BRI} R BOICH
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for(i=0; i<5; i++){
printff(“2XE 2 LSGIAR : 7);
scanf(“%s”, animal[i]); /]9l 2t0| BiotH A 2t S2HIEH0| SICH.
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char animal[5][10]={ {‘c’, ‘a’, ‘t’, ‘WO0’}, {*h’, ‘0’, ‘", “s’, ‘e’, “W0’},
{‘d’, ‘0’, ‘g’, “‘WO’}, {*t’, V", ‘@’, ‘e’, ‘1", “WO0’},
{e, ‘,"‘py‘hy‘ay ,9‘,"WO’}}’
. e eNgALR I 2|5 & AT
char str[10] = "cat"; SILIC| BXIY AL XIS EXHIYS £7|518 4
char animal[5][10] = { "cat", "horse", "dog", "tiger", "elephant" };
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#include <stdio.h>

int main()

char animal[][10]={ "monkey", "elephant", "dog", "sheep", "pig",

"lion", "tiger", "puma", "turtle", "fox" };

[/ 2X+& SXHEHE 2] A =I5

int i; /] B HIOjE 2
int count; /| 2XE8 W+ NEE B

count=sizeof(animal)/sizeof(animal[0]); // Z=J|5l2 X ZL 0| &= JH AHSHLH

for(i=0; i<count; i++){ /] 2XEo| JPAD2 B
printf("%sWn", animallil); /] HES 2x9o| £
}
return O;
} sizeof(animal) / sizeof(animall[0])
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char * ptr_ary[5];
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PLr_ary | char x| char || char *| char *|| char x
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ptr_ary[2]="tiger”; //
printf(“%s”, ptr_ary[2]);
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#include <stdio.h>

int main()

{

char *ptr_ary[5];
int i

ptr_ary[0]="dog";
ptr_ary[1]="elephant";
ptr_ary[2]="horse";
ptr_ary[3]="tiger";
ptr_ary[4]="lion";

for(i=0; i<5; i++){
printf("%sWn", ptr_ary[i]);

by mizeas s &xst0f

return O;
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ptr_ary

ptr_ary[0] dlo|g|\0

ptr_ary[1] e|lje|[p|h|la|n|t|\0

ptr_ary[2] hlo|r|s|el|\O

ptr_ary[3] t|ilglel|r|\O

ptr_ary[4] 1 [ilo|n|\O
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char *ptr_ary[5]={*“dog”, “elephant”, “horse”, “tiger”, “lion”);

I SN0 =D[8tole A2 2= = AE0| BHE0 SAtE=
A0l EOIEHHIE 0l =Jlgtote A2 EQIHE =)t &= 2A0|C.

char animal[5]1[10] - = { "dog", "elephant", "horse", "tiger", "lion" };
char #ptr_ary[5] = :{ "dog", "elephant", "horse", "tiger", "lion" };

ffffffffffffffffffffffffffffffffffff £718} e 2

| Hjol HEfo| ot 2XE e
§ = ARSI LF ZOIE S R ASIC

_____________________________________

-14 -



> HOIHHEIE 2 2XA1H tHEXNE E2E =L

1XHS BHE S HHE€E =S ZEOIHBIE N H&EoIH
HIE H & AtES = QUL

int ary1[4]={1, 2, 3, 4}; /F’”—a”’

int ary2[4]1={11, 12, 13, 14}; 500 .

int ary3[4]={21, 22, 23, 24}; -

int *ptr_ary[3]={ary1, ary2, ary3}; o A0

/] 2 U2 TG0 =D|3t8tC}. 300

— ary3UiE 2 Ml B BHE 2RA(2380)E FXot= WE

A ptr_ary HHE S Al & BH HIE A E EXSH.

2. BXE HIERA ptr_ary[2] = BHE Y ary3E M ZHE

AE3IH ary32| ANl B HIERAE & XEHCY.
printf(“%d”, ptr_ary[2][2]);
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100 104 108 112

200 204 208 212 _
11 12 13 14

300 304 308 312

21 22 23:| 24
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ptr_ary[2]1[2] PTRI[2] *(PTR+2)
PTRZ x|} FOIE| BB Z HiE PTRZ CHAl CHE
*(ptr_ary[2]+2) *(x(ptr_ary+2)+2)
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« (x (ptr_ary +2) +2)
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ptr_ary+2 = ptr_ary+(2*sizeof (ptr_ary[0])) = 500+(2%4) = 508

ptr_ary == 500

504

508

100

200

300
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— OY Ak ary3BHE 2 Al BIXH D14 B2HE Jteldl= ZH I ol &I C.

300+2 => 300+(2xsizeof(ary3[0])) => 308

500 504 508

ptr_ary‘ 100 l 200 | 300 |

ary3 21 22 23 24
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#include <stdio.h>

int main()

{

int ary1[4]1={1, 2, 3, 4};
int ary2[4]={11, 12, 13, 14};
int ary3[4]={21, 22, 23, 24};

int xptr_ary[3]={ary1, ary2, ary3}; // ZoIHHIZ0| 2 HHEH= %5

inti, j;

for(i=0; i<3; i++){
for(j=0; j<4; j++){
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/] Bt= MO ==

printf(“%5d”, ptr_ary[il[j1); // 38 49| 2% HHE M2l =248 & QL)

}
printf(“Wn”);

}

return O;
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